

全市综合农机化水平达89.2%

130万威海农民告别传统耕作

本报威海11月1日讯(记者陶相银) 目前,威海市综合农机化作业水平达到89.2%,130多万农民告别了“一把锄、一张锨,麦收一把镰,一辆小车满山转”的生活。自2005年以来,全市累计落实农机购置补贴资金9040万元,直接带动农民购机投入3亿多元,农民购置各类农机具43000多台套。

“我们两口子都是年近60岁

的人了,在过去根本不敢想象我们能种500亩地。”荣成成山镇福颖农场种粮大户于福明说,自从购置了新机具,用上了保护性机械化耕作技术,省水、省肥、省工,每年能增加近10万元的收益。几年间,威海的大中型农机具数量快速增加,截至目前,全市有农用拖拉机26.1万台,各类配套机具47.6万台套。全市综合农机化作

业水平已经达到89.2%,小麦生产已实现了生产全过程机械化;花生机播和机收水平也分别提高到80.6%和78.5%。

农机局局长由发海说,“有了补贴,农民购机成本低了,购买大型、新型农机具的人就越来越多,一大批农机大户顺势诞生。”今年夏天,由26位夏村镇炉上村村民自愿成立的兴保田农

机专业合作社,凭借17台大中型拖拉机,26台联合收获机,15台免耕播种机,在三夏期间完成夏收23500亩,收入193.5万元。在威海,像兴保田这样已经形成产业化的农机专业合作社有51个,覆盖47个乡镇,吸纳成员2250多人,它们成为推动农业增效、农民增收的“主力军”。

威海全市的农机固定资产

总值从5年前的19.7亿元,升至目前的32亿元。仅去年,30多万农机从业者的农机服务总收入达18.97亿元。机械耕作代替人工劳作,也让越来越多的农民从繁重的农活中解脱出来,大批农村富余劳动力转向其它产业。从2005年起,全市共有23.6万名农村富余劳动力进入养殖、运输、务工、经商等二、三产业。

威海市民扎堆缴纳取暖费

供热部门:缴费截至11月20日,市区各商业银行网点均可办理

本报威海11月1日讯(记者许君丽) 自10月中旬开始,威海供热部门陆续开始今冬取暖费收取工作。11月1日,记者在威海热电厂客户服务中心大厅看到,市民排起长队办理相关业务和交取暖费,有的市民排队能等一两个小时。

当日上午10点左右,记者在威海热电厂客户服务中心大厅看到,很多市民排起长队交取暖费(右图)。市民张先生告诉记者,他来办理停供业务,由于手续比较多,前来缴费的市民也比较多,他从早上9点多开始,一直等了一个多小时才办完。记者看到,为尽快办理完业务,节省市民时间,客服大厅开通14个窗口为市民办理业务,但市民仍需要等很长时间。随后,记者来到新威路商业银行网点看到,办理缴费业务的市民寥寥无几。

供热部门提醒市民,威海热电厂的取暖收费地点是热电厂客户服务中心大厅和市区各商业银行网点,市民可到市区各商



业银行网点缴费,时间截至11月20日,切勿等临近取暖期扎堆缴费。

采访中记者还了解到,到11月1日为止,没有办理停供手续的

用户,视为今冬正常供暖;逾期不交纳取暖费的,供热单位将在供暖期内给予封堵,用户除承担封堵前的取暖费外,还要按规定交纳千分之一的滞纳金。10月28日

开始,供热部门已经陆续管道上水,市民如发现漏水请及时与供热部门联系。管道上水时,水中已添加了化学药品,严禁从管道中放水、使用。



拍案

荣成系列入室盗窃案告破

偷电脑“专业户”网吧落网

本报威海11月1日讯(记者冯琳 通讯员唐军武) 近日,随着犯罪嫌疑人张某的落网,荣成系列入室盗窃案件破获。

近日,荣成沙窝边防派出所连续接到多起群众报案,称家中

电脑被盗。犯罪嫌疑人多将时间选择在中午或傍晚,对象多选择为大门敞开但家中无人的住户。警方根据多方调查及走访,认定人和镇的连某有重大作案嫌疑。

10月22日中午,民警在网吧发现了正在上网的连某。连某

见到民警后,立即跑向网吧的后门,并不断向民警身上扔网吧的椅子,随后从网吧后门高台往下跳。落地时,民警将其按倒在地,抓获归案。

经审讯,连某对盗窃电脑的犯罪事实供认不讳,并承认自

2009年10月份以来先后在人和镇靖海卫,西刘家疃等村盗窃作案十余起,共盗窃电脑十余台,手机一部,涉案总价值达50000余元。目前,犯罪嫌疑人连某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

一套房抵押两次卖了两次

房主涉嫌诈骗罪被移交检察机关审查起诉

本报威海11月1日讯(记者陶相银 通讯员孙大亮) 去年,市民刘先生购买一套二手房,给了房主33万元后,房主仍不肯过户。到今年5月,刘先生才得知,这套房子已经又卖给了别人。环翠警方立案后发现,这套房子先后被房主那某抵押两次,因无力偿还,被委托人卖掉。目前,那某因涉嫌诈骗罪,被环翠警方移送环翠区检察院审查起诉。

去年4月份,刘先生看中了

市区的一套房子,房主那某称,该房无抵押,无贷款。双方在6月1日签订了购房合同,约定房价是38万元。之后,刘先生相继支付了33万元的房款,约定剩余5万元待办理完过户手续后再交付。刘先生不断催促那某办理过户手续,那某却以种种理由推辞。今年5月份,刘先生得知,自己已支付了33万元的房子已经有主了,现房主谷某已在4月2日办理了过户手续。刘先生感觉被骗,慌忙到环翠公安分局刑警

大队报了案。

民警调查后发现,这套房子竟然被“折腾”了4回。原来,那某因做生意资金不足,于去年3月26日将这套房抵押给了银行,换得贷款21万元。仅几天后,那某又以该房产做抵押,向一房产中介公司的孙某借款7.5万元,并在文登市公证处办理了委托公证。其中,委托书注明:如果那某还不上借款,委托孙某全权处理该房产。这20多万元并没缓解那某的经济压力,随后他隐瞒了

已将该房办理银行抵押贷款,抵押给孙某的事实,骗取了刘先生的33万元购房款。今年2月份,因那某无力偿还银行贷款,孙某根据公正委托事项,替那某还上了在银行剩余的抵押贷款和违约金共计20万元,并将这套房子卖给了谷某。

据民警介绍,那某先后将房产抵押两次,因为有公证,并不违法。但他采用隐瞒真相的手段骗取了刘先生的33万元,数额特别巨大,已涉嫌诈骗罪。

短消息

荣成将建

土地流转网站

本报威海11月1日讯(记者冯琳 通讯员王彦军) 荣成市计划年内建成农村土地流转信息平台,建立专门的土地流转网站,为土地流转各方提供有效信息服务。

据负责该项目建设的荣成市农业局经管站工作人员介绍,流转平台将利用网络技术,搭建起集流转动态、信息交换、政策法规、操作规章等内容为一体的服务管理平台,并建立专门的土地流转网站,在网上公布土地供求信息。通过上下互动、资源共享、相互支持和同步运行等,为土地流转各方提供有效信息服务。同时,建立市、镇(街)、村三级土地流转服务网络体系,实现土地供求联网。在经济开发区、石岛管理区及成山镇等7个中心镇建设农村土地流转服务大厅,对土地流转信息进行供求登记、项目推介和资质审查,并利用电子屏的形式将土地流转信息进行全景展示。

乳山打造

一线干部培养链

本报讯 乳山注重从经济建设一线、矛盾妥善处理一线培养干部,将年轻干部放到全市重点工程、重点项目建设前沿经受历练。

乳山市先后从市直部门选派13名年轻干部,到市重点项目建设办公室及企业资产重组办公室工作,安排60名机关干部到非公有制企业担任特派员,使他们进一步熟悉经济工作,增强做好经济工作的本领。每年有计划选派部分年轻干部到信访部门挂职锻炼,切实提高他们应对复杂局面和处理突发事件的能力。

近年来,先后分7批从市直部门选派了22名干部到信访局担任局长助理,有14名干部现已走上领导岗位。

(张伟峰 任现辉)

双举海参队

夺赛事亚军

本报威海11月1日讯(记者高洪超) 10月31日,2010威海市“苏州金龙·交杯”乒乓球大奖赛暨第18届威海市乒协杯比赛结束。在老年组团体比赛中,首次参赛的双举海参队夺得第二名,其中,选手马洪胜还夺得老年组男子单打第一名。威海市乒协杯迄今已连续举办18届,是威海参与程度最广的群众性体育活动。